

《公民举报危害国家安全行为奖励办法》公布

新华社北京6月7日电 2022年6月6日,国家安全部公布部门规章《公民举报危害国家安全行为奖励办法》,自公布之日起施行。

办法共5章24条,根据《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》及其实施细则等法律法规,对国家安全机关实施的公民举报奖励工作进行了全面规范,明确举报奖励工作应当贯彻总体国家安全观,坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,坚持专门工作与群众路线相结合,坚持客观公正、依法依规。

办法立足鼓励公民举报危害国家

安全行为,依照上位法律法规规定,细化和明确了国家安全机关实施举报奖励的条件、方式、标准和程序。其中,规定举报人获得举报奖励应当同时符合3项条件:一是有明确的举报对象,或者具体的危害国家安全行为线索或者情况;二是举报事项事先未被国家安全机关掌握,或者虽被国家安全机关有所掌握,但举报人提供的情况更为具体详实;三是举报内容经国家安全机关查证属实,为防范、制止和惩治危害国家安全行为发挥了作用、作出了贡献。办法结合国家安全机关举报奖励实践,明确奖励实施方式包括精

神奖励和物质奖励,并根据举报发挥作用程度、作出贡献大小,划定了4个等级的奖励标准。

关于法律责任,办法明确了举报奖励相关工作中,追究国家安全机关工作人员责任的6种情形,追究举报人责任的4种情形和追究举报人所在单位责任的两种情形。其中明确规定,举报人不得借举报之名故意捏造事实诬告、陷害他人,不得弄虚作假骗取奖金,不得恶意举报或者以举报为名制造事端、干扰国家安全机关工作,不得泄露举报中知悉的国家秘密或者工作秘密。

国家安全部有关负责人表示,制定办法是国家安全机关贯彻习近平法治思想、总体国家安全观,坚持“国家安全一切为了人民、一切依靠人民”的具体体现,对于完善反间谍法律制度体系,贯彻落实专门工作与群众路线相结合的法律原则,汇聚全社会维护国家安全的强大合力,具有重要意义。下一步,各级国家安全机关将认真贯彻落实办法,运用法治思维和法治方式,引导和激励广大人民群众举报危害国家安全行为,共同筑牢维护国家安全的坚实屏障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(上接01版)要按照学懂弄通做实的要求,把学习《习近平论强军兴军(三)》与学习《习近平论强军兴军》、《习近平论强军兴军(二)》、《习近平强军思想学习纲要》等结合起来,读原著学原文、悟原理知原义,切实掌握科学体系和精髓要义。党委理论学习中心组学习、干部理论轮训、部队思想政治教育和院校政治理论教学,都要把学习《习近平论强军兴军(三)》作为重要内容。聚焦“忠诚维护核心、矢志奋斗强军”深化主题教育,巩固拓展党史学习教育成果,要在学真知、悟真谛上下功夫。要加强研究阐释和宣传普及,浓厚学习贯彻氛围。领导干部要学在前用在在前,注重运用自身学习成果为官兵搞好宣讲辅导。要大力弘扬理论联系实际的学风,推动学思用贯通、知信行统一,不断开创部队建设和备战打仗工作新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

外交部: 在各方达成共识之前 美英澳不应开展核潜艇合作

新华社北京6月7日电 (记者 马卓言)针对国际原子能机构日前召开理事会,第三次决定以正式议题形式讨论美英澳核潜艇合作问题一事,外交部发言人赵立坚7日在例行记者会上回答提问时表示,美英澳应切实履行核不扩散义务,支持而不是阻挠政府间讨论进程,在各方达成共识之前不应开展核潜艇合作。

赵立坚说,在中方主张下,国际原子能机构理事会第三次以协商一致方式决定设置单独的正式议题,专门讨论“美英澳核潜艇合作所涉核材料转让及其保障监督等影响《不扩散核武器条约》各方面的问题”。这充分反映国际社会对三国核潜艇合作所涉武器级核材料转让问题的高度关注和严重关切。

赵立坚说,中方多次强调,美英澳核潜艇合作构成严重核扩散风险,冲击国际核不扩散体系,加剧军备竞赛,破坏地区和平稳定。三国核潜艇合作涉及的保障监督问题对国际核不扩散体系有重要影响,关乎机构所有成员国利益,应由机构所有成员国共同讨论决定。美英澳应切实履行核不扩散义务,支持而不是阻挠上述政府间讨论进程,在各方达成共识之前不应开展核潜艇合作。

“中方呼吁机构所有成员国支持并积极参与机构关于三国核潜艇合作的讨论,共同捍卫以《不扩散核武器条约》为基石的国际核不扩散体系,维护国际和平与安全。”他说。

印度成功试射一枚 “烈火-4”型中程弹道导弹

新华社新德里6月7日电 印度国防部6日发表声明说,印度当天成功试射一枚“烈火-4”型中程弹道导弹。试射验证了所有运行参数以及系统的可靠性,此次成功测试“重申了印度拥有可靠的最低威慑能力的政策”。

资料显示,“烈火-4”型导弹是印度国防研究和开发组织研发的系列导弹之一,可携带约一吨重的弹头,有效射程3500至4000公里。

聚焦疫情防控

医卫领域部署“纠风” 涉疫物资、直播带货成重点

新华社北京6月7日电 国家卫生健康委、工业和信息化部、公安部等九部委近日联合印发通知,部署纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风专项治理工作,要求持续打击涉疫领域违法违规行为,并严肃查处医疗机构工作人员利用职务、身份之便直播带货。

通知要求,做好疫情防控类医药物资质量保障,从严从重打击伪劣防护用品、假劣药等违法犯罪行为,持续开展疫情防控用药器械集中整治。严厉打击隐瞒行程、编造散发虚假信息、拒绝隔离治疗等涉疫违法行为,严厉查处网上制假售假、涉嫌非法入境输入疫情等违法行为。

同时,深入开展医疗领域乱象治理。持续加强医保基金监管,持续开展医保定点医疗机构规范使用医保基金行为专项治理,持续推进打击欺诈骗保专项整治行动,加大重点领域打击欺诈骗保工作力度。

通知要求,严肃处理医疗机构工作人员违法违规牟取个人利益行为,进一步提升医疗机构及其工作人员的廉洁从业水平,不得向孕产妇和婴儿家庭宣传、推荐母乳代用品。严肃查处医疗机构工作人员利用职务、身份之便直播带货。

通知还要求,严厉打击医药购销领域非法利益链条,“产销用”各环节共同发力打击违法行为。常态化制度化实施药品耗材集中采购,开展医药价格和招采信用评价,挤出价格水分。

受疫情影响严重地区临时生活困难群众可获得一次性临时救助金

据新华社北京6月7日电 (记者 高蕾)记者7日从民政部获悉,为应对疫情给一些困难群众生活造成的影响,民政部、财政部近日印发通知,要求切实保障好困难群众基本生活。受疫情影响严重地区可为临时生活困难群众发放一次性临时救助金。

通知要求,要扎实做好低保等基

准与生活救助工作。对符合低保条件的困难群众,及时纳入低保范围。为低保对象、特困人员增发一次性生活补贴。积极促进有劳动条件的救助对象务工就业,对因家庭成员就业导致收入超过低保标准的家庭,给予一定的渐退期。同时,密切关注物价变动情况,及时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,按时足额发放价格临时补贴。

在办理流程方面,通知指出,要简化优化救助程序,积极应用“互联网+”、手机App等信息化手段,逐步推行社会救助全流程线上办理,减少人群聚集,降低感染风险,提高办理效率。

2022中国·豫西(洛阳) 第二十一届国际名车展

花更少的钱 买更好的车

定档 6.23

ENGINE START STOP

增强消费信心 重启精彩生活

6月23日-26日 洛阳会展中心

洛阳主流媒体集团联合央企主办 20年大车展 品牌多质优价廉 口碑好值得信赖

- 1 百余品牌千款车型,超强劲力冰点价
- 2 开开心心逛车展,现场汽车免费抽
- 3 报名即享团购价,省钱省力又省心
- 4 新能源车品牌全,价格优惠有补贴
- 5 现场购车礼品多,还有机会抽现金
- 6 置换分期加保险,轻松一站式服务

(最终礼品以现场实物为准)

俄扩大永久禁止入境美国公民名单 乌总统说有关方试图将乌推向不利结局

俄罗斯外交部6日宣布扩大永久禁止入境的美国公民名单,包括美国能源部长格兰霍姆和财政部长耶伦在内的61人被增列其中。乌克兰总统泽连斯基6日表示,有关方试图将乌推向一个乌方绝对不想要的结局。

——俄外交部6日在其网站发表声明说,为回应美国针对俄政治和公众人物及商界人士不断扩大的制裁,俄将61名主要来自美国军工企业、媒体、评级机构、飞机船舶制造公司的负责人以及美国国务院个别参与散布“俄网络攻击”谣言的官员增列入永久禁止入境名单,其中包括美国能源部长格兰霍姆、财政部长耶伦等。

——据乌克兰国家通讯社报道,乌总统泽连斯基6日接受乌媒体采访时说,乌方未就任何计划进行任何谈判,有关方想尽可能地吧乌克兰推向一个乌方绝对不想要的结局,而未征求乌方意见,这样的结局只对有关方有利,因为它们有自己的利益。

美国有线电视新闻网日前援引多名知情人士的话报道说,数周来,美国、英国和欧盟国家官员定期会晤,就通过谈判方式达成俄乌停火框架协议进行讨论。报道说,相关讨论涉及意大利5月提出的一项“四点框架”,内容包括乌克兰在北约和俄罗斯之间保持中立、俄乌通过谈判决定克里米亚半岛和顿巴斯地区未来地位问题等。

——俄国防部发言人科纳申科夫6日通报说,俄军正在完成对顿涅茨克地区斯维亚托戈尔斯克市及周边地区的控制。他说,在俄军猛攻下,乌残余部队在桥梁被炸和补给中断情况下放弃武器装备,分散逃往北顿涅茨河沿岸地区。

(据新华社北京6月7日电)

英国首相约翰逊 在党内不信任投票中过关

英国首相约翰逊6日晚在保守党对他进行的不信任投票中过关,留任保守党领袖和英国首相。

这是5月25日在伦敦拍摄的英国首相约翰逊出席新闻发布会的照片。

(新华社发)

约翰逊挺过信任投票,威信却受重创。扫码了解详情

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1103844>

声明·公告

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 批准中地区级司法可客户信用的法律服务品牌

律所地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 接待电话:0379-60850118

咨询电话: 63217552 13721611416

遗失声明

- 编号为V410098148,姓名为张洛依,出生日期为2021年5月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 王宏昌位于孟津县城关镇小浪底大道东侧业成金地家园2幢1单元1704号的不动产权证丢失,证号为2017第0000803号,声明作废。
- 张新学位于洛龙区李楼镇大寨村5组26号的农村土地承包经营权证丢失,证号为410311107215000252J,声明作废。
- 何海楠,父亲何朝晖,母亲范永苗,1997年7月30日在洛阳市中心医院出生,出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为J412203997,姓名为贾泮玉,出生日期为2010年4月27日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 中阔建设集团有限公司不慎遗失《建筑业企业资质证书》,证书编号:D24113918,发证日期:2021年11月18日,有效期至:2022年5月3日,特此声明。
- 河南海滨路桥建筑工程有限公司商品混凝土搅拌站营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码为91410300767811167E,声明作废。

关爱他人 幸福自己

尚阳阳,男,于2002年4月24日两岁半左右被遗弃在河南省汝阳县蔡店乡妙水村村口,被同村村民尚汉群收养,生活至今。现寻其亲生父母,请知情者与本人联系,电话:17518867422,地址:河南省汝阳县蔡店乡妙水村3组。